1-2. sorulan agagidaki bilgilere gore 3-4. sorularn asagidaki bilgilere gore

birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.
Bir ucak firmasi; A, B, C ve D sehirleri arasindaki Asagida bir zar oyununun kurallar verilmistir.
ucuslarin bilet fiyatlarini asagidaki gibi, A ile B sehirleri
arasindaki ugusun bilet fiyatina gére belirlemektedir. e Oyun tek bir zar ile oynanmaktadir.

e Zar iki kere atildiginda gelen sayilarin toplami 10
ise oyun kazanilmakta, 10°’dan fazla ise oyun
kaybedilmektedir.

A e Zar iki kere atildiginda gelen sayilarin toplami
Bl x 10’dan az ise zar lglinci ve son kez atiimaktadir.
Bu ¢ sayinin toplami 10 ise oyun kazanilmakta,
¢ | x+10] x=10 10’dan farkl ise oyun kaybedilmektedir.

D | x+30 [ x+20 | x+25

Ornegin, A ile B arasindaki ugusun fiyati 70 TL ise B ile
D arasindaki ugusun fiyati 90 TL'dir.

3. Birinci atiginda 3 gelen bir oyuncunun oyunu
kazanma olasiligi kacgtir?

1 1 1
A) — B) — C)—
1. Ahmet Bey; énce A sehrinden C sehrine, oradan da 4 6 9
D sehrine ugmustur. 5 5
L D)5 E) =
Ahmet Bey bu uguslar igin toplam 190 TL 6dedigine 9 18

gore, B ile C arasindaki ugusun fiyati kag TL’dir?

A) 75 B) 90 C) 95 D) 100  E) 110

4. Birinci ve ikinci atiglarinda ayni sayi gelen bir

2. Ahmet Bey; 6nce C sehrinden B’ye, sonra B'den D’ye oyuncunun oyunu kazanma olasihgi kagtir?
oradan da A sehrine ugmustur.

1 1 1
A) — B) =+ C)—
A ile B arasindaki ugusun fiyati 75 TL olduguna 2 3 4
gore, Ahmet Bey bu uguslar igin toplam kag¢ TL 4 5
6demistir? — —
D) 9 E) 12

A) 260 B)265 C)270 D)275 E) 280



5-7. sorulari asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Rakamlari birbirinden farkli dért basamakli ABCD dogal
sayllari icin bir f fonksiyonu

f(ABCD)=A+(B.C)+D

biciminde tanimlaniyor.

Ornek:

£(1045)=1+(0.4)+5=6

f(ABCD) = f(DABC) =15

olduguna gére, A+B+C+D toplami kagtir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

f(ABCD) =13

esitligini saglayan en biiyiik sayi ile en kiiciik sayi
arasindaki fark kagtir?

A) 8072

D) 8568

f(ABCD) =3

B) 8262

C) 8371

E) 8675

esitligini saglayan kag tane ABCD sayisi vardir?

A) 20

B) 22

C) 24

D) 26

E) 28



8-10. sorulan asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Hasan Ogretmen, matematik dersinde tahtaya séyle bir
yazi yazmigtir:

“Asal bdlenlerinin toplami asal olan pozitif tam sayilara
toplamasal sayi denir. Ornegin, 44 sayisi bir
toplamasal sayidir. Clinkl asal bélenleri 2 ve 11°dir ve
bu sayilarinin toplami olan 13 asaldir.”

8. Asagidakilerden hangisi bir toplamasal sayidir?

A) 40 B) 63 C) 75 D) 84 E) 98

1-C 2-E 3-B 4-C 5-A 6-D 7-E 8-A 9-C 10-D

9. 42’ye tam béliinebilen ve asal bélenleri toplami 23
olan bir sayi, asagidakilerden hangisiyle ¢arpilirsa
sonug bir toplamasal sayi olur?

A) 52 B) 55 C) 65 D) 69 E) 76

10. A ve B toplamasal sayilarinin asal ¢arpanlarina ayriimis

hali asagida verilmistir.
A=5.72.11
B=32.5.11

Buna gore, asagidakilerden hangisi yine bir
toplamasal sayidir?
A) EKOK(A, B) B) EBOB(A, B)

D) A+B





